

Новый год — один из самых светлых, ярких, добрых праздников! А для гимназистов новогодний праздник — это еще и начало зимних каникул. После четырех месяцев упорного учебного труда пришло время весело отдохнуть и отпраздновать Новый год. 26-29 декабря в гимназии прошли традиционные ёлки, но в этом году они были организованы по классам, а ребята старшего и среднего звена отметили окончание четверти и 2020 года на классных мероприятиях и дискотеках. Дед Мороз и Снегурочка отправили детям всех классов новогоднее поздравление.